

# Студент СФУ будет бороться за Кубок мира по хоккею

Студент Политехнического института СФУ Сергей Миронов вошёл в состав студенческой сборной России по хоккею для участия в первом Кубке мира по университетскому хоккею, который пройдёт в Словакии в период со 2 по 6 января 2018 года. Организатором кубка выступила Европейская студенческая хоккейная лига (EUHA).



Это стало возможным благодаря хорошей игре Сергея в «Матче звёзд» студенческой хоккейной лиги, в котором встретились сборные «Запада» и «Востока», сформированные из лучших игроков студенческих хоккейных команд России. Матч прошёл 5 декабря 2017 года в Санкт-Петербурге при поддержке Федерации хоккея России. Добавим, в матче также принял участие студент Военно-инженерного института Павел Пронин.

На фотографии Сергей Миронов слева

*[Пресс-служба СФУ](#), 13 декабря 2017 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/19730>